8. Simif Matematik Ucgenin Cizimi ve Ucgenin
Elemanlar: Testi Coz

1. ABCD dikddrtgeninin
[AB] ve [CD] kenarla-
rnna es aralikli 5 er
nokta yerlestirilmistir.
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Asagidakilerden hangisi kesinlikie genis acth bir
ucgen belirtir?

AVMRZ B)IVZ C)KRZ D) BRZ

Cevap : B



2. Yanda verilen ABC A
eskenar tuc¢geninde
G noktasi ile ilgili
asagidakilerden kag¢
tanesi dogrudur?

B C

|. Kenarortaylarin kesim noktasi

Il. Aciortaylarin kesim noktasi

ll. Yuksekliklerin kesim noktasi

[V. Kenar orta dikmelerin kesim noktasi

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

Cevap: A
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Sekilde noktall kagida ¢izilen ABC iliggeninin i¢
bdlgesindeki noktalardan hangisi; BC kenarina
ait yiiksekligin yolu tzerindedir?

A) E B)F C) G D) D

Cevap: A

4. CBA, bir ikizkenar ticgen -
olduguna gore, ACB aglm-A b /

nin dlglisit asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 30 B) 36 C) 72,5 D) 145

Cevap : C
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Yukarida verilen ABC (iggeninde [BD] agiortaydir.
s(%) =70° ve s(ﬁgﬁ) = 35° olduguna gore,
s(BCA) kag derecedir?

A) 70 B) 60 C) 50 D) 40

Cevap : C

6. ABC egkenar iiggenin- A H x+4 B

de [CH] aciortaydir.
IBCl =6x cm ve
IHB! = (x + 4) cm

olduguna gdére, ABC
ucgeninin gcevresi kag |
cm dir? 7/
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C
A) 18 B) 24 C) 36 D) 48

Cevap : C



7. Sekildeki ABCD dik-
dértgeninin alani 36 D E C
cm? dir.

Bu dikddrtgenin icine
gizilen AEB nin alani

kac santimetrekare- j 8
dir?
A) 24 B) 20 C)18 D) 12

Cevap : C

8. Bir 8grenci asagida dért Uggenin dlgiimlerini raporu-
na yazmstir.

Hangi licgenin dl¢iimiinii yanlis yapmis olabilir?
A) s(A) =100°, s(B) =40°, IABI=7 cm, IACI=7 cm
B) s(B)=70° s(A) = 50°, IABI <IACI

C) IABI =7 cm, ACI =11 cm, s(A) = 50°,s(B) = 60°
D) IABl =6 cm, IBCl =7 cm, ICAl =12 cm

Cevap : C



9. Asagidakilerden hangisi ile bir ABC li¢geni cizi-

lebilir?
A) s(A) =92° B) s(B)=92°
IAB| = 8 cm [ABI = 8 cm
IBCl =7 cm |ACI = 8 cm
C) s(C)=92° D) s(A)+s{C)<s(B)
IABl = 9 cm IACI = 6 cm
IACl =8 cm |ABl = 8 cm
Cevap : C
Yandaki sekilde A

[AE]; [BC] nin
kenarortayidir.

IAFI = 4 cm, 4'm
IDFl = 2 om, i
IBDI = 3 cm ve 2¢

IECI = 4,5 cm B 3cm D E 45cm (C

olduguna gobre,
Cevap : B
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